

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 525

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 12 ianuarie 1987

În optimile de finală ale cupelor europene la handbal feminin

ȘTIINȚA BACĂU ȘI CHIMISTUL RM. VILCEA - VICTORII CATEGORICE ÎN PRIMA MANȘĂ

● Buducnost Titograd a întrecut, la ● diferență de 12 goluri, pe Rulmentul Brașov ● Partidele retur: duminică viitoare

Sâmbătă și duminică, trei echipe românești de club, Știința Bacău, Chimistul Rm. Vilcea și Rulmentul Brașov, au evoluat în cupele europene feminine de handbal: Cupa Campionilor Europeni, Cupa Cupelor și Cupa Federației Internaționale de Handbal.

Noua ediție a prestigioaselor competiții continentale a debutat, pentru două dintre formațiile noastre, cu victorii categorice care, sperăm, le va asigura calificarea în sferturile de finală. Campioana țării, Știința Bacău, a învins, pe teren propriu, la capitala unei excelente evoluții, pe campioana Poloniei, KS Pogon Szczecin, cu 30-19, Chimistul Rm. Vilcea a dispus, în deplasare, la Viena, cu 35-14 de Union Admira Landhaus, în timp ce la Titograd, puternica formație iugoslavă Buducnost a întrecut cu 18-10 pe Rulmentul Brașov.

Țată amănunte despre desfășurarea celor trei partide:

C.C.E.: Știința Bacău - MS Pogon Szczecin 30-19

BACĂU, 11 (prin telefon). În fața unui numeros public, duminică dimineață, în Sala Sporturilor din localitate, echipa feminină de handbal Știința Bacău - campioana țării și deținătoarea Cupei României, finalistă, anul trecut, în Cupa Campionilor Europeni - a luat un nou start în aceeași competiție, cea mai puternică întrecere a formațiilor de club de pe continentul nostru. Debutul Științei Bacău (direct în turul secund al C.C.E.) a coincis cu o splendidă victorie: 30-19 (14-10) în fața ambicioasei campioane a Poloniei, MKS Po-

gon Szczecin. Elevele antrenorilor Alexandra Mengoni și Costel Petrea au luat, astfel, o serioasă opțiune pentru calificarea în sferturile de finală, diferența de 11 goluri cu care vor aborda partida de duminică viitoare, în deplasare, fiind dă-tătoare de îndreptățite speranțe.

Meciul a fost început cu precauție, ambele echipe nelă-drânind prea mult. Cele care înscriu primele sînt handbalis-

Mihail VESA

(Continuare în pag. a 4-a)

„Internaționalele” de tenis ale României

CÎȘTIGĂTORI - ANDREI DÎRZU

ȘI DENISA SILVANOVA (Cehoslovacia)

TIMIȘOARA, 11 (prin telefon). În Sala Sporturilor Olimpia s-a încheiat duminică seara Cupa F.R. Tenis, competiție care a reunit la start, pe lângă alți sportivi și sportive, pe componenții reprezentativelor noastre de seniori și senioare, precum și invitați de peste hotare. Prim aceasta, întrecerea a căpătat un plus de valoare, timișorenii - buni cunosători ai sportului alb, totodată gazde deosebit de primitoare - urmărind cu interes toate dispu-

tele din această săptămână. Finala de simplu masculin l-a adus față în față pe Andrei Dirzu și Adrian Marcu. Întâlnirea lor s-a ridicat la un bun nivel, ambii tenismani punându-și în valoare loviturile de serviciu și passing-urile bine plasate (mai ales Dirzu a excelat în această a doua lovi-

Doina STĂNESCU

(Continuare în pag. a 4-a)

LA „EUROPENE” - BILANȚ REMARCABIL

RETROSPECTIVE 1986 - PERSPECTIVE 1987

JUNIORII BUNI DE AZI SĂ FIE ȘI SENIORII BUNI DE MÎINE AI GIMNASTICII

Timp de mai mulți ani, gimnastica feminină românească a dominat cu mare autoritate Campionatele Europene ale junioarelor, câștigînd de fiecare dată titlul la individual compus, precum și locul I în multe finale pe aparate. Emilia Eberle (1978), Ecaterina Szabo (1980 și 1982) au fost adevărate colecționare de medalii de aur, argint și bronz în cea mai importantă competiție continentală a junioarelor, confirmînd apoi cu strălucire talentul și calitățile lor și în întrecerile senioarelor, ambele devenind campioane mondiale, iar Căți cucerind nu mai puțin de patru medalii de aur la Jocurile Olimpice de la Los Angeles. Acum doi ani, însă, la ediția de la Rimini a „europenelor”, gimnastele noastre junioare n-au mai repetat performanțele anterioare, în bilanțul lor înscriindu-se doar o medalie de aur (cucerită de Daniela Silivaș la bîrnă) și două de argint (aceeași Silivaș la paralele și la sol), bilanț evident sub posibilitățile fetelor noastre și sub așteptările numeroșilor iubitori ai acestei discipline.

Și țată că anul 1986 - în care Campionatele Europene au avut loc la Karlsruhe - a readus în prim-plan gimnastica românească, prin frumosul buchet de medalii pe care fetele noastre le-au cucerit la „Europahalle”, buchet cu multe străluciri de aur. Prin maniera de concurs, prin virtuozitatea cu care și-a prezentat programul,

● Aurelia Dobre, performera competiției (două titluri de campioană continentală) ● Băieții - pentru prima oară medaliați cu aur

prin dificultatea elementelor incluse în exercițiul, Aurelia Dobre și-a înscris numele în elita gimnasticii continentale, anunțându-se, aidoma predecesoarelor sale, ca o gimnastă de temută forță competitivă și căreia specialiștii îi prevăd - de pe acum - o frumoasă carieră sportivă. Cu două medalii de aur (la sărituri și paralele), una de argint (la bîrnă) și una de bronz (la individual compus), gimnasta noastră s-a numărat printre performerele competiției, cucerind - împreună cu sovietica Svetlana Boginskaja - cel mai mare număr de medalii, ambele cu cite 4, dintre care două de aur. Dacă n-ar fi fost nereușita de la sol, Aurelia Dobre ar fi cîștigat, fără îndoială, alte două medalii, între care și titlul de campioană absolută de junioare a Europei! Evoluția tinerei noastre sportive a evidențiat pre-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2-3)

Performeri ai anului 1986 la ora concesiunilor

RODICA ARBA - OLGA HOMEĞHI: „CE AȘTEPTĂM DE LA 1987? O NOUĂ MEDALIE DE AUR, SE ÎNȚELEGE”

Canotoarele nu sînt niște fete gureșe. Sportul lor nu lasă loc pentru improvizările și întâmplările. Este o luptă cu metrul, cu secundele, cu adversarii, dar în primul rînd cu tine însăși, căci doi kilometri pe apă, spîntecați cu vîsla, înseamnă o permanentă cursă de autodepășire. Din asprimea acestei discipline se înprumută, desigur, gravitatea și vorba măsurată, pe care le-am constatat și la Rodica Arba și Olga Homegħi, a căror modestie este invers proporțională cu performanța - campioane mondiale la 2 f.c. - performanță care a și determinat clasarea lor pe locul secund în lărtăria celor mai bune sportive române în 1986. Pentru un tandem atât de sudat, se curva exact aceeași întrebare. Deci:

- Care sînt așteptările? Rodica Arba: În 1987, fiind dată de boss și practicantă a probei de armară greutăți, am fost convocată în Ty Neamț, la o tabăra de selecție. Canotajul lansase, tocmai atunci, o vastă acțiune de selecție, așa-zisă a „giganților”, cu criteriu precumpăntor ga-

baritul, se înțelege. Fîind longilină, am impresionat comisia. Restul, se știe...

Olga Homegħi: Aveam 10 ani. Lucram la fabrica de becuri din Fieni. Tot o campanie de selecție, la scară națională, numită „Vittorul”, a perindat



Rodica Arba (stînga) și OLGA HOMEĞHI, în dublu de aur al canotajului românesc

prin fața a 14 antrenori mei și mi s-a spus: „Am trecut baramurile”. Restul, vorba Rodică, se știe...

- Ce sport v-ar fi captivat, dacă n-ați fi devenit canotoare?

Ion CUPEN

(Continuare în pag. 2-3)

În campionatul masculin de baschet

RAPID - ICED, DUBLU MECI CU FINALURI CAPTIVANTE



Aruncă la coș A. Popovici, jucător de bază al echipei Rapid. Foto: Aurel D. NEAGU

Deosebit de atrăgătoare a fost desfășurarea dublei înfîniri de baschet dintre echipele masculine Rapid București și ICED CSS și București, din cadrul etapei a 11-a a Diviziei A grupa 1-8. Într-adevăr, sîmbătă și duminică cele două formații au oferit întreceri viu disputate, purtate în majoritatea timpului într-un ritm rapid și cu spectaculoase răsturnări de scor, atribute care au atenuat cit de cit nemulțumirea provocată de nivelul tehnic mediu al jocurilor. În prima partidă, rapidiștii au condus multă vreme, dar în minutul 39 tabela electronică indica doar 83-82 în favoarea lor și numai coșul înscris de A. Popovici, în ultimul minut, a împiedicat o eventuală prelungire sau răsturnare de situație ceea ce ar fi constituit o mare surpriză dacă ținem seama că echipa ICED a avut (doar sîmbătă) două indisponibilități de

Dumitru STĂNCULESCU

(Continuare în pag. 2-3)

Turneul Diviziei A la hochei

REZULTATE STRINSE LA RELUARE

GALAȚI, 11 (prin telefon). După o zi de odihnă, s-au reluat întrecerile turneului dublu al Diviziei A la hochei pe gheață, în ziua a patra înregistrîndu-se rezultate strînse.

STEUAU - S.C. MIERCUREA CIUC 4-3 (1-0, 3-2, 0-1). Cele două formații fruntașe ale Campionatului (prima grupă valorică) au oferit un meci echilibrat, dar fără veleități tehnice și tactice. Au fost în schimb multe acțiuni confuze, lipsite de spectaculozitate, cu numeroase ratări de ambele părți. Steaua nu a reeditat jocul său specific, în viteză și combinativ, din partidele precedente și îndeosebi din cea cu Dinamo, ceea ce l-a convenit partenerii de întrecere, al cărui principal merit a fost că nu a cedat nici cînd a fost condusă cu 4-1, contraatacînd periculos și fiind pe cale să egaleze, prin Keresztes, în minutul 60. Scorul a fost deschis de Gercuș (min. 13) și apoi tot stelistii au înscris prin Burada (26) și K. Anfal (27 și 31), cu largul concurs al portarului Fekete. De reținut că înlocuitorul său

în poarta echipei din M. Ciuc, Bartha, a apărut excelent. Punctele harghitenilor au fost marcate de Gereb (30 și 47) și Baricz (32).

Au condus bine N. Enache - la centru, E. Both și S. Dinu.

DUNĂREA GALAȚI - DINAMO 4-5 (2-2, 0-1, 2-2). Așteptată aici cu deosebit interes, partida a fost aspră - dar fără durități - echilibrată și cu un ritm alert. Localnicii au dat o rețică curajoasă, au condus cu 1-0 (Deutodov, min. 6) și 2-1 (Marcu, 15), dar citeva greseli comise în ultima treime a partidei au fost sancționate de dinamoviști cu două goluri decisive. Pentru Dunărea au mai înscris Chergășan (57) și Marcu (58), iar pentru Dinamo - Turcanu (9 și 25), Costea (16) Pisăru (53) și D. Popovici (56). Corect arbitrajul brigăzii I. Beze - la centru N. Enache, T. Trandafir.

Luni (n.r. azi) au loc meciurile Dinamo - S.C. Miercurea Ciuc și Dunărea - Steaua.

Telemac SIRIOPOL, coresp.

Ieri, în campionatul Diviziei A masculine de volei, a fost programată o nouă etapă a returului. În prima grupă valorică s-au jucat doar două dintre cele trei partide (meciul Elcond Dinamo Zalău - Steaua București fiind amnat).

Grupa 1-6
DINAMO BUCUREȘTI - A.S.A. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 3-0 (13, 3, 3). În ultima „repetiție” oficială dinaintea primei manșe a „Cupei Cupelor”, dinamoviștii au câștigat, după cum era de așteptat, pe teren propriu, în numai trei seturi. Fără a se încrebuța prea mult, ei au etalat doar în unele momente potențialul lor de joc și cîteva dintre schemele combinate cu care vor încerca să-și surprindă viitorii adversari din competiția europeană. Diferența la limită din setul I se datorează unei deconcentrări temporare a învingătorilor, prompt speculată de mureșenii (ei au revenit de la 3-12 la 11-13 și în continuare, de la 11-14 la 13-14) din rîndul cărora s-a remarcat Terbea în fazele de atac. De cealaltă parte a fileului, Enescu (mai ales), Cătă-Chișiga și Rotar au manifestat o formă mai bună, notabilă fiind și integrarea în sextet a altor doi mai tineri componenți ai lotului dinamovist: Rădulescu (a jucat tot meciul) și Drăgușin (prezent

pe teren în seturile II și III). Au arbitrat bine D. Dobrescu și Gh. Vișan. (George ROTABU)

UNIVERSITATEA C.F.R. CRAIOVA - EXPLORĂRI ȘTIINȚA BAIA MARE 3-1 (8, 7, -15, 3). Studenții craioveni au evoluat foarte bine și ar fi putut câștiga partida la zero. În setul III însă, pe fondul unei relaxări a gazdelor și... în condițiile în care antrenorul băimărenilor, Al. Manț, a introdus pe teren rezervele, de la 12-4 s-a ajuns la egalitate la 14, iar în cele din urmă la 15-17. Oricum, victoria - la care o contribuție deosebită și-au adus Vășlică, Iuhasz, Fl. Popescu și Stolan - este datorată de speranțe pentru craioveni, situați pe locul ultim în grupă. De la oaspeții s-au evidențiat Szilaghi și Arbuzov. Arbitri: D. Rădulescu și M. Ioanovici. (Șt. GURGUI-coresp.)

Grupa 7-12
RAPID BUCUREȘTI - RELO-NUL SĂVINEȘTI 1-3 (-12, 9, -9, -11). Cu un lot evident mai valoros, liderul grupei, deși nu a strălucit, a obținut destul de clar victoria, bucureștenii comițînd foarte multe greșeli în toate compartimentele. Echipa oaspete a beneficiat de un coordonator de joc inspirat (Rădulescu)

și un „universal” care a luptat cu succes în ambele linii (Șofron), lor alăturîndu-li-se în ultimele două seturi Buruș și Dumitrache. Rapidistii au avut scurte perioade bune de joc în afara setului pe care l-au câștigat, părînd însă lipsiți de curaj și de încredere în șansele lor. Au arbitrat foarte bine E. Ududec și V. Dumitru. (A. B.)

C.S.M. DELTA TULCEA - TRACTORUL BRAȘOV 3-2 (5, 5, -13, -9, 11). Partida electrizantă, cu neașteptate răsturnări de situație pe tabela de scor. După 2-0 la seturi și 8-1 în setul III pentru tulcenii, brașovenii încep un adevărat recital voleibolistic, egalază la 10, câștigă setul, apoi și pe cel următor. În setul ultim, tulcenii recuperează, la rîndul lor, de la 2-9 la ... 15-11. Evidențiază: Iordache, Cerșemba și Stălcu (D), respectiv Cășvean și Crișan. Arbitri: A. Dragomir și G. Opaț. (I. DIACONU-coresp.)
C.S.M.U. SUCEAVA - POLITEHNICA TIMIȘOARA 3-0 (9, 9, 5). Intreaga echipă învingătoare a manifestat multă mobilitate și poftă de joc, realizînd unul dintre cele mai bune meciuri în actualul campionat. S-au remarcat: Mărginean, Mindru, Mogoș și Costinuc de la succeleni, respectiv Cionca. Arbitri: I. Armeanu și V. Ionescu. (I. MINDRESCU-coresp.)

Ieri s-au desfășurat trei partide din etapa a X-a a Diviziei A de handbal feminin.

RAPID BUCUREȘTI - CSM SF. GHEORGHE 27-16 (13-8). Meciul a avut loc în fața unui mare număr de suporteri ai feroviarelor, care au urmărit evoluția foarte frumoasă a echipei favorite. Rapidistele au condus tot timpul, la scoruri confortabile, obținînd o victorie meritată, elevele antrenorului Tiberiu Milea confirmîndu-și buna comportare din această ediție de campionat. Au marcat: Oprea 8, Grigore 5 (cea mai bună de pe teren), Dobre 3, Stancu 2, Ignat 3, Vasile 2, Doieju 2, Iagăru 1,

respectiv Milincianu 5, Andriuc 4, Vișan 3, Cușina 2, Laszlo 1, Paul 1. Au arbitrat foarte bine Vl. Cojocaru și I. Mihăilescu (Craiova). (N. ȘTEFAN - coresp.)
MUREȘUL IMATEX TG. MUREȘ - CSM INDEPENDENȚA SIBIU 29-20 (13-8). Gazdele au controlat jocul din primul și pînă în ultimul minut de joc. În această partidă, mai ales în faza de atac, s-a remarcat trio-ul Elena Stroia - Estera Laszlo - Eva Mozzi, care a înscris goluri foarte spectaculoase. Marcatoare: Mozzi 7, Stroia 7, Laszlo 7, Bucuman 3, Z. Biro 2, Bărbat 1, Florea 1, A. Biro 1 - pentru Mureșul. Cîteva marcatoare

de 2, I btr V. core C MA RES anti ma ren Au Păe C. Con lare G. 2, 1 pen D. (Iaș

PE DEALURI DE... ARAMĂ, SCHIUL URcă SP

Reportaj de sezon la Abrud

Cînd am ajuns în Abrud nin-gea cu fulgi mari și deși Dealul Știurț - pe care se află instalația de teleschi lungă de un kilometru (se prevede mărirea ei cu încă 600 de metri) - era acoperit de un strat gros de zăpadă, iar cabana, construită cu sprijinul Combinatului minier al cuprului Roșia-Poenă, părea o căsuță din basmele copilăriei.

Cei doi profesori, Tiberiu Tanțos și Cornel Sicoe, de la secția din Abrud a Clubului Sportiv Școlar Cîmpeni, se aflau pe pirta de schi. Conduceau antrenamentul celor 15 sportivi de perspectivă de la „alpine” și... tot atîtor elevi de la „fond”, din cei peste 100 de școlari care, zi de zi, vin nu numai pe pirta de la Știurț, ci și pe dealul opus, Surpostru, pe care se află alt teleschi, construit de Antrepriza de construcții miniere și montaj Abrud.

„Dezvoltarea Combinatului cuprului a dat aripi și mișcării sportive abrudene, ne-a spus prof. Tiberiu Tanțos, care, în 1972, a cucerit, la slalom special, titlul de campion național de juniori. Instalațiile de teleschi, amenajarea pirtiiilor (la cea de pe Știurț au participat și tinerii din Alba Iulia, care pe timpul verii au defrișat, cot la cot cu noi, terenul), dotarea cu materiale sportive (pentru schiul de fond am avut un sprijin deosebit din partea Liceului „Horea, Cloșca și Crișan”, a prof. Laszlo Szilagyi) și efortul unor „suflețiști” ca prof. Dumitru Hărăguș și Vasile Anca, directorul Casei de cultură Abrud, au făcut ca sporturile de iarnă - schiul și patinajul - să se dezvolte rapid. Aici, lângă cabană, avem și un patinoar care, ca și pirtilele de schi, este asaltat de tineri și virstnici. Avem condiții pentru a găzdui chiar finale pe țară din cadrul Dacladei. Peste puțin timp vom deveni un centru de primă categorie în sporturile de iarnă. Posibilități sînt, iar schiul a devenit principalul sport al abrudenilor.”

Avem să aflăm că rezulta-tele, la această secție a Clubului sportiv-scolar din Cîmpeni, au început să apară. În 1986, Cristian Macovei a ocupat locul al treilea la „Cupa U.T.C.”

(categ. 14-19 ani), în finala pe țară, iar Florin Truță, acum student la Petroșani - locul doi la „Cupa Steagului Roșu Brașov”.

„Desigur, noi constituim o pepinieră, a fînut să ne spună prof. Cornel Sicoe. Nu ni se cer rezultate imediate. Noi furnizăm însă elemente de perspectivă altor cluburi sportive din țară - Dinamo Brașov, Șoimii Sibiu, I.E.F.S., C.S.U. Petroșani etc. - cum sint Elena Gruescu, Bonito Maghiar și alții. Acum avem un grup de copii valoroși, ca „alpinii” Adrian Vasa, Mihai Mihet, Ioana Niculescu, iar la „fond” pe Florentin Arton, Laurențiu Cioara și Fănel Narița, ultimul dintre ei calificat în faza finală pe țară a concursurilor școlare.”

Federatia de specialitate a omologat pirtilele de schi din Abrud. În curînd va fi dat în folosință și un modern hotel.

„Avem totul pentru a deveni un centru de nădejde al schiului românesc, a spus în încheiere prof. Tanțos. Și ne vom strădui din răsputeri să fim.

Copii dintr

Cuno pentru nu n timp noast

LA ORA CONF

(Urmare din pag. 1)

R.A.: Handbalul, cu care am și cochetat cîndva.

O.H.: Nici unul.

Cînd s-a format cuplul vostru, înmîndu-i celui vechi, Arba - Florea, erați optimiste?

R.A.: Sinceră să fiu, nu. Câștigasem, cot la cot, cu Lili Florea, o medalie de aur la Los Angeles și un titlu mondial la Hazewinkel. Ne înțelegeam perfect, nu credeam că un asemenea dublu se va mai putea reedita în altă... formulă.

O.H.: La 28 de ani ai mei, fiind veterana lotului, aveam atîta experiență încît să-mi dau seama că sintem pe un drum bun, căci Arba - Homeghi era înainte de toate o relație matematică: cea mai bună „ramă de stînga” + cea mai bună „ramă de dreapta” (decretate în urma unor selec-

ții rii relații aprin priete respect perfoi din it - C siază voastr R.A. Olga de co O.I - L „vin”, R.A. cei 19 toare ambiții Cînd leși, o tul lui O.H. anul t tului r tă și s sea, r țiativă țumită cițiu. ță și - C nul? R.A. meu, e Florea. refăcut și pen că, ser în acei O.H. mama mele. - C R.A. aur, la natele sonal. I.E.F.S. O.H. mă sin contrib cuceriri aur pe

POATE, O TRADIȚIE A... VIITORULUI

În prima vedere, păreau o clasă de elevi puși pe hirjoană, înaintea „orei de sport”, pînă să vină profesorul. Mai atent privind, observai că școlarii nu au cu toții aceeași vîrstă și că, de fapt, „hirjoana” e... organizată și supravegheată de pe marginea aceluia patruleter însumînd vreo 20 de saltele, și nu de un singur profesor, ci de doi. Din acel moment, era lesne de dedus că, în fața noastră, se află o grupă de luptători la un obișnuit antrenament. Curiozitatea ne-a făcut să ne apropiem și să întrebăm: - Sînteți ai C.S.M.-ului? - Nu, nu sîntem din Suceava. - ?!... - ...De la Botoșani, de la Clubul Sportiv Școlar. - Cu ce ocazie! - În pregătire... Așa, Costele, și trage de braț! Nu, Gelule, fără piedică, amîndoi în picioare!...

Dialogul continuă după ce facem cunoștință. Cei doi antrenori, Virgil Mihalache și Victor Baciu, au făcut această deplasare de pregătire cu o grupă de 22 de sportivi, în ma-

loritate copii și cadeți și (doar) trei juniori. De ce la Suceava? Sala de lupte „de acasă” nu este încă... disponibilă și pentru sezonul rece. S-a adoptat soluția unei „vacanțe de iarnă active” într-o localitate apropiată și pentru că în rîstimpul



ales, era mai ușor de perfecțat un „sejur” sportiv cu condiții conforme programului propriu de instruire. Dar exista și un alt motiv legat de obiectivele aceluiași program, care a decis o asemenea opțiune. „Din cei 22 de elevi, de vîrstă și... categorii diferite, înscrîși în același „catalog” aici, doar șase sînt din Botoșani, de la oraș. Pe ceilalți i-am reunit cu acest prilej, din mediul sătesc, mai precis de la Trușești, Unțeni, Orășeni-Deal și Mănăști-

rea Doamnei, unde ființează cîteva dintre „centrele-satelit” ale secției noastre. Îi avem astfel sub ochi, cum se spune, pe o perioadă determinată. Repetăm cu ei toată gama de procedee de luptă și o serie de combinații tehnico-tactice. Le și testăm posibilitățile de creștere „mai rapidă”. Aici, nimeni nu are timp să... înîrzie și toți sînt supuși la un regim de pregătire intensivă.”

„Pe patruleterul mare cam cît un teren de baschet, antrenamentul continuă. 11 meciuri ipotetice; în realitate, tot atîtea „perechi”, care, urmînd indicațiile celor doi „profesori de lupte”, exersează atacul și apărarea, cu roluri schimbate după o „repriză” sau alta. Fieresc, ne interesăm de cei mai dotați. „Juniorii Nicolae Isac și Marius Duceag, ultimul dintre ei campion la „școlare” în 1986, apoi Constantin Ciobănașu, Valentin Baciu, Constantin Palade și Nicu Călugăru, din rîndul celor mici, se numără între „speranțele” noastre”. Și, după o scurtă pauză, unul dintre antrenori se simte parcă dator să adauge: „Am venit la Suceava și pentru a învăța ceva din tradiția vecinilor noștri, de la „aurul și argintul” cu care ei s-au distins în acest frumos sport. În curînd și sala de lupte de la Botoșani va fi „omologată” pentru orice sezon, ea fiind, veți vedea, bună și pentru... lotul național. Într-o zi poate și succesele vor veni la Botoșani „pentru schimb de experiență”. Cîndul interlocutorului, foarte probabil, bătea mai departe. La o foarte posibilă tradiție a... viitorului, cu „aurul și argintul” în palma- resul luptătorilor botoșăneni, cu - cine știe?! - Ciobănașu și Baciu în prim-plan. George ROTABU

CAMPIONATUL MASCULIN DE BASCHET

(Urmare din pag. 1)

bază: Pogonaru și Grădișteanu. A două zi a fost rîndul baschetbaliștilor de la ICED să alba inițiativa și să conducă o bună perioadă, obținînd la un moment dat un avans de 14 puncte (51-37 în min. 24; dar introducînd în echipa Rapid a lot Gh. Ghiță (care și-a impulsinat permanent colegii) și seria de coșuri înscrise de A. Popovici și M. Marinache au determinat reducerea handicapului și chiar egalarea (58-58 în min. 31). În continuare, evoluția scorului a devenit de-a dreptul captivantă - Rapid - ICED: 64-60, 64-64, 65-66, 66-70, 70-70, 71-72, 75-72, 77-74, 77-79, 81-79, situație în care juniorul C. Popa a realizat o aruncare de 3 puncte („de sus”) prin care a adus victoria ICED-ului. În ultimul minut, Rapid a fost în posesia mingii, dar o pasă greșită (după care balonul a ajuns în posesia adversarilor) i-a arătat posibilitatea de a înscris. Rezultate: RAPID - ICED 1-1: 85-82 (39-41) și 81-82 (35-44). Au înscris: Popovici 28+29, M. Dumitru 16+11, Marinache 10+13, Suciu 16+9, Mihai 3+3, Ghiță 2+12, Gh. Dumitru 8+4. Sîpes 2+0 pentru Rapid, respectiv C. Ioan 13+6 (cu acest prilej și-a făcut o reîntreare remarcabilă). Tzachis 15+14, Pășărică 16+1, Popa 5+15, Mihalache 8+15, Mădăriaș 14+0, Ciocan 4+0, Voicu 7+3, Pogonaru 0+13, Grădișteanu 0+15. Bune arbitrajele prestate de cuplurile N. Constantinescu - R. Stănculescu (sîmbătă) și Z. Raduly - D. Oprea (duminică).

GRUPA 7-12

ACADEMIA MILITARĂ MECANICĂ FINA BUCUREȘTI - UNIVERSITATEA CSS CLUJ-NAPOCA 2-0: 95-86 (45-46) și 87-64 (33-33). Victoriile scontate ale bucureștenilor, în-și și replica dîrză a clujenilor merită aprecieri, ei reușind minute bune să evolueze de la egal la egal cu mai experimentații lor parteneri de întrecere și chiar să dețină avantaj pe tabela de marcaj. Sîmbătă, elevii antrenorului Gh. Roman au

făcut eforturi lăudabile (în final) de a remonta handicapul, dar nu au izbucit decît să se apropie la patru puncte (80-84), însă duminică au „clacat” timp de trei minute (de la 53-52 s-au ajuns la 55-69). O mențiune în plan individual pentru Zdrenghea, autor - în meciul de sîmbătă - a nu mai puțin de 8 coșuri de trei puncte. Au marcat: Frumosu 4+6, Zdrenghea 39+19, Scariat 24+21, Șarță 5+12, Holt 7+9, Marinescu 4+10, Oczelak 10+4, Neagu 2+6, respectiv: Crăciun 10+7, Hnat 23+13, Cercel 6+6, Pulbere 21+12, Moldovan 6+12, Murășan 20+12, Șandor 0+2. Au arbitrat bine cuplurile I. Olaru - D. Oprea și M. Oprea - C. Comăniță. (Ad. V.)

POLITEHNICA SPORTUL STUDENTESC BUCUREȘTI - POLITEHNICA CSS UNIREA IAȘI 1-1: 79-87 (36-38) și 93-78 (50-37). Mult mai spectaculos - în principal prin prisma evoluției scorului - a fost meciul de sîmbătă cînd ambele echipe s-au aflat pe rînd la trenă. Duminică, înfîlîntrea nu a mai avut istoric, ea derulîndu-se de la un capăt la altul în favoarea ambițioșilor baschetbaliști bucureșteni (cu un nou antrenor pe banca tehnică: Gr. Costescu), care, obținînd o meritată victorie, au punctat nu o dată și în planul spectaculozității (Dăian, dar mai ales Mitroi). De data aceasta, jeseții nu au mai alcătuit o echipă, ei „remarcîndu-se” mai mult prin proteste și apostrofări. Au marcat: Mitroi 3+22, Rascala 2+0, Bărbulescu 5+2, Constantin 11+9, Petrof 5+2, Constantinescu 25+26, Dăian 28+30, respectiv Bahrin 4+0, Măgurean 15+14, Takacs 9+22, Mihalăscu 18+8, Cibilibi 7+10, Boșteanu 10+2, Moscalu 24+20, Faveiuc 0+2. Bune arbitrajele prestate de N. Ionescu - C. Comăniță și C. Dumitrache - R. Stănculescu. (V. ADRIAN).

Din cele trei restanțe, prima (Dinamo București - Farul) se va disputa marți (ora 16,30) și miercuri (ora 18). În sala Floreasca.

RETROSPECTIVE 1986 PERSPECTIVE 1987

(Urmare din pag. 1)

gătirea sa multilaterală în toate probele gimnasticii, ea puțin obține, cu aceeași ușurință, rezultate superioare atît la sărituri, paralele, cît și la birnă sau sol. Aceasta reprezintă o carte de vizită solidă pentru o gimnastă de perspectivă, Campionatele Europene de senioare și „mondialele” din 1987 deschizîndu-i noi cîmpuri de deplină afirmare pe plan internațional. Alături de Aurelia Dobre, gimnastă de la Dinamo București, cu promițător succes au participat la Campionatele Europene Gabriela Potorac (Sport Club Bacău) și Mirela Sidon (C.S.S. Triumf), ambele câștigătoare a cîte unei medalii de bronz, la paralele, respectiv sol.

La satisfacția pe care ne-au produs-o fetele - atît de spectaculoase revenite în fruntea ierarhiilor continentale la nivelul juniorelor - s-a adăugat, în 1986, cea pe care ne-au adus-o băieții. Pentru prima oară de cînd participă la „europene”, juniorii noștri au reușit anul trecut cucerirea „aurului” atît de mult rîvnit, performenți numîndu-se Marius

Tobă și Marian Stoican. Crescuți și formați mai întîi la Clubul Sportiv Școlar din Reșița de antrenorul Ion Albu, iar în continuare la Centrul olimpic care ființează în aceeași localitate (antrenor coordonator Dan Grecu), ambii sportivi au înregistrat în ultima perioadă evidente progrese, s-au impus atît pe plan intern, cît și în numeroase competiții internaționale amicale, pentru ca la debutul într-o întrecere oficială ei să dovedească o deplină maturitate competițională, să evolueze cu siguranță și forță. Cele trei medalii ale lui Marius Tobă sînt o mărturie elocventă a calităților de care dispune acest tînar gimnast. La înele, el s-a dovedit un demn urmaș al renumitului său predecesor, azi antrenor, Dan Grecu exercițiul lui fiind competitiv și la nivelul seniorilor. La sol, Marius Tobă a cucerit „argintul”, iar la bară fixă medalia de bronz, el mai fiind prezent și în finalele de la sărituri și paralele, în ambele cazuri fiind pe locul 4. Acest fapt subliniază pregătirea sa bună de ansamblu, posibilitățile pe care le are de a se impune în oricare dintre probele gim-

nasticii. Meritorie este și performanța lui Marian Stoican, câștigător al medaliei de aur la sărituri, probă care - s-a dovedit prin numeroase rezultate - este deja o specialitate a gimnastului român, el impunîndu-se nu numai la „europene”, ci și în alte competiții prestigioase.

Problema cea mai importantă care se pune în perspectivă pentru tehnicienii lotului reprezentativ este aceea ca acești valoroși sportivi la nivelul juniorilor să fie astfel pregătiți în continuare, încît ei să fie la fel de buni și la nivelul seniorilor, pentru că echipa noastră națională are mare nevoie - în perspectiva programului internațional încărcat din 1987 - și, bineînțeles, a Jocurilor Olimpice din 1988 - de cît mai mulți gimnaști de mare valoare, competitivi la nivel mondial.

ADMINISTRAȚIA DE STA

● REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 11 IANUARIE. 1. Atalanta - Florentina ANULAT; 2. Brescia - Juventus X; 3. Empoli - Como X; 4. Milan - Udinese X; 5. Napoli - Ascoli 1; 6. Roma - Avellino 1; 7. Torino - Sampdoria 1; 8. Verona - Internazionale 1; 9. Campobasso - Bari 1; 10. Catania - Tristina X; 11. Lanerossi Vicenza - Messina ANULAT; 12. Cremona FOND 1622 049 ● NU TRAGER „PRONO DIN 11 FAZA 34 38 36 31 42 29 FAZA

FOTBAL

EFFECTELE INDISCIPLINEI N-AU ÎNTÎRZIAT...

Chimia Rm. Vilcea nu mai este o echipă de mijlocul clasamentului, așa cum își obișnuise suporterii în ultimii ani la încheierea primei părți a întrecerii Diviziei A. Acum, vilcenii sînt la numai un pas de subsolul fierbinte, ceea ce amplifică grijile în perspectiva sezonului de primăvară. Deci, pe ansamblu, o pierdere accentuată de turaj, dar mai ales de... puncte, cele care influențează direct viața fiecărei echipe. ● Să parcurgem mai înțit diferențele clasice din liniile de clasament, luînd ca termen de comparație turul campionatului 1985-86: 17 7 2 8 22-21 16 p. „Descifrînd”, se constată o pierdere de trei puncte (exact cît sugerează și „adevărul”, de la -2 la -5), o diferență de golaveraj de -14 (de la +1 în ediția trecută la -13 acum). ● Care ar fi cauzele acestor frapante diferențe? Vilcenii aduc în discuție o circumstanță, argumentînd că nu au făcut nici o achiziție notabilă, plecîndu-se la drum cu același efectiv, la care s-au adăugat niște jucători necunoscuți, care au avut în grup un debut mai puțin semnificativ. Cazul lui Tudosă, Suiceanu, Gaiță, Tudorache și Ohii. S-a umblat foarte mult după Mangalagiu, în speranța rezolvării celui de al doilea virf de atac, însă nici el nu a dat satisfacție. ● Intrînd mai în miezul problemei în discuție, apreciem că altele sînt cauzele coborîrii pe tobogan a echipei vilcene. Și ele sînt de fond. Prima ar fi legată de nivelul pregătirilor de vară, cînd noua conducere tehnică — M. Basno (și jucător), L. Catargiu — nu a dat dovadă de exigență, ea negăsînd pe parcursul primelor etape soluțiile de evitare a sincopei înregistrate pe teren

propriu. Astfel, după o mare victorie (2-1) asupra Sportului Studentesc, a urmat o „remiză” (1-1) cu Rapid. După care un „scor fluviu” cu Gloria Buzău (6-1), iar apoi înfrîngerea (1-2) cu F.C. Olt. Care era adevărata valoare a echipei? Greu de stabilit. Totuși un răspuns era ușor de intuț și anume acela că INDISCIPLINA nu-și amină

absențele titularilor nu au putut fi suplinite de cei de pe lista de rezerve, diferența dintre cele două categorii fiind evidentă. La fel și în cazul unor accidentări ● Nici disciplina tactică nu a avut coordonatele anticipate. Dese au fost situațiile cînd echipa evolua ca un angrenaj dezarticulat, fără vreo idee tactică, ofensiva desfășurîndu-se la întîmplare, hao-

15. CHIMIA Rm. VILCEA 17 5 3 9 21-34 13

- Puncte realizate pe teren propriu: 13, din 9 meciuri (a pierdut două cu F.C. Olt, cîte unul cu Rapid, Petrolul și F.C. Argeș).
- Puncte obținute în deplasare: nici unul, din 8 partide.
- Cel mai bun loc ocupat: 8-10 (etapa a 2-a); cel mai slab loc: 18 (etapa a 5-a).
- Golgeterii echipei: Verigeanu 6 goluri, C. Gheorghe 4, Telespan 2, Vergu, Carabageac, M. Preda, Ancuța, Suiceanu, Tréschin, Lazăr și Basno — cîte unul, Antohi (Oțelul) — autogol.
- Jucători folosiți: 21; Verigeanu 17 meciuri, Lazăr și Telespan — cîte 16, M. Preda și C. Gheorghe — cîte 15, Cîncă și Vergu — cîte 14, Iovan și Carabageac — cîte 13, Suiceanu 12, Pavel și Gaiță — cîte 10, Tudosă și V. Preda — cîte 8, Basno și Ancuța — cîte 7, Deaconescu 6, Tréschin și Mangalagiu — cîte 5 Tudorache 3, Ohii 1.
- Podiumul evidențiatilor: 1. Telespan 9 remarcări, 2. Lazăr 8, 3. C. Gheorghe și Verigeanu — cîte 6.
- Cartonaje galbene: 26 — 14 jucători; cele mai multe: C. Gheorghe 4.
- Cartonaje roșii: Basno (etapa a 3-a), Ancuța (etapa a 3-a) și Mangalagiu (etapa a 8-a).
- A beneficiat de o lovitură de la 11 m, transformată de C. Gheorghe: a fost sancționată cu 7 penaltyuri: 5 transformate, 2 ratate.
- A expediat 176 șuturi (123 acasă — 53 în deplasare), dintre care 85 pe spațiul porții (64 acasă — 21 în deplasare).

efectele. Dovadă — cele trei eliminări cu nu mai puțin de 19 etape de suspendare (Basno și Ancuța — cîte 7, Mangalagiu 5), la care s-au adăugat 26 de cartonaje galbene (alt nedorit record în materie). Concluzia: mari carențe în munca de educație, care, iată, au lăsat urme adînci, greu de atenuat, ele operînd decisiv asupra randamentului echipei. Pentru că

tic — nu o dată. Ce să mai spunem despre consistența replicii în deplasare, acolo unde echipa n-a reușit să agonisească nici măcar un punct? Frecvente au fost cazurile cînd, după primul gol primit, moralul vilcenilor se prăbușea brusc, lăsînd cale liberă adversarilor să acționeze în voie și să puncteze liniștit pe tabela de marcaj (0-7 cu Dinamo, 2-6 cu Corvinul). ● În concluzie, echipa Chimia, nici după venirea antrenorului N. Dinescu, nu a reușit să atingă nivelul ei tradițional, cel al minime rezistențe (a ieșit și din „Cupa României” chiar din primul meci).

Adrian VASILESCU

După turul Campionatului Diviziei C

Seria a VI-a: SPORTUL MUNCITORESC CARACAL — ECHIPA CEA MAI EFICACE

● Sportul muncitoresc Caracal, după o dispută spectaculoasă în compania echipelor Chimia Tr. Măgurele și Automatica Alexandria, a reușit să termine prima jumătate a competiției pe locul de onoare al seriei respective. ● Succesul formației din Caracal se datorează, în primul rînd, excelențului golaveraj pe care l-a realizat, ea avînd cele mai multe goluri înscrise dintre cele 12 frunțase ale campionatului. Nici o altă divizionară, dintre cele 192, n-a izbutit să marcheze în 15 partide 44 de goluri, aproape 3 goluri de meci, ceea ce reprezintă o performanță demnă de invidiat. ● Sportul muncitoresc este echipa orașului Caracal, președintele asociației sportive teritoriale fiind Marin Năstase, iar responsabilitatea secției de fotbal fiind încredințată unui inimos activist al sportului cu balon rotund, Ionel Nițulescu. La cirna tehnică se află antrenorul Ștefan Gherănoiu, care are la dispoziție următorul lot: Mincă, Barbu — Roșca I, Tănăsoglu, Crețu, Roșca II, Nicu, Nedelcu — Ploaieagă, Marinescu, Mitran, Popa, Moga — Nănoiu, Stan, Roșca III, Cherolu, Bărbulescu și Vișan. ● Golgeterul de... toamnă a fost Nănoiu, cu 10 goluri. Cei mai tineri componenți ai formației sînt Mincă și Roșca III (19 ani), iar veteranul ei este Barbu (36 de ani), care joacă la Caracal de 12 ani. Favoriții publicului — care vine în număr mare la jocurile echipei — au fost în tur Crețu. Jucător evidențiat la aproape toate jocurile de acasă și din deplasare, Mincă, un portar foarte talentat, Ploaieagă, Popa și Nănoiu, cei mai eficace atacanți. ● Sportul muncitoresc a cîștigat toate cele opt jocuri disputate

acasă, a obținut un rezultat egal în deplasare (3-3 la Drăgășani, cu Viitorul) și a cedat în patru meciuri: la Automatica Alexandria, la fosta divizionară B Muscelul Cîmpulung, Constructorul TCI Craiova și Electronistul Curtea de Argeș. ● A marcat și de goluri acasă și 13 în deplasare, a primit 14 goluri „afară” și numai 4 pe teren propriu. Față de ediția precedentă a campionatului, echipa, se află într-un real progres — acum un an a terminat turul pe locul 8 cu 20 p! ● În retur va avea șapte jocuri acasă, printre care cu Automatica și Muscelul, iar cu echipele de pe locurile 2-3 ale actualului clasament, Chimia Tg. Măgurele și Progresul Bălești, va juca în deplasare. ● În scripetele de evidență sancționilor, „unsprezecele” din Caracal se află pe un loc de... mijloc, avînd numai opt cartonaje galbene. ● Echipa dispune de condiții optime de pregătire (jocurile le susține pe un stadion bine utilat, avînd tribune cu o capacitate pentru 5000 de spectatori) și are tot sprîjinul organelor locale. ● În postură de lider al seriei a VI-a au fost în tur: Chimia Tr. Măgurele (6 etape), Automatica Alexandria (4), Sp. m. Caracal (3), Lotru Brezoi (1) și Constructorul Craiova (1). ● O comportare remarcabilă a avut în sezonul de toamnă Progresul Bălești, care după etapa a 10-a s-a intercalat printre frunțasele seriei. În campionatul trecut, Progresul a fost o formație modestă, terminînd pe locul 8. ● Automatica Alexandria, bine cotate timp de peste zece etape, a avut un finis mai slab, situîndu-se, după ultima confruntare, pe poziția a 6-a.

Toma RĂBȘAN

Clasamentul după încheierea turului:	1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.																																																																																															
Sp. m. Caracal	15	10	1	4	44-18	31	Chim. Tr. M.	15	9	4	2	26-10	31	Prog. Bălești	15	8	3	4	17-19	27	Muscelul	15	8	2	5	24-12	26	Constr. Cv.	15	8	1	6	30-20	25	Autom. Alex.	15	7	4	4	17-10	25	Dacia Pitești	15	7	3	5	19-16	24	Rec. Stoicăn.	15	6	4	5	24-18	22	Vit. Drăgăș.	15	5	3	7	20-18	13	Progr. Corab.	15	5	3	7	20-27	17	Electr. C. Ag.	15	5	2	8	18-26	17	CFR Craiova	15	5	2	8	15-24	17	Text. Roșiori	15	4	5	6	10-20	17	IOB Balș	15	4	4	7	12-18	16	Lotru Brezoi	15	4	3	8	13-30	13	Constr. Pit.	15	1	4	10	13-36	7

ANUNȚ

I.D.M.S. BUCUREȘTI aduce la cunoștință celor interesați că la magazinul auto din str. Valea Cascadei 24, sectorul 6, se primesc înscrieri la autoturismul OLTCIT CLUB prin transferul celor care au depus bani la C.E.C. în cont pentru autoturism pînă la data de 31 martie 1985. Informații suplimentare la telefon 11.39.50 — int. 121 și 179.

CARAVANA DIVIZIEI A S-A PUS ÎN MIȘCARE

C. OȚET A REVENIT LA UNIVERSITATEA CRAIOVA ● Cîrțu — la Electroputere

Craiovenii și-au reluat pregătirile la 5 ianuarie, sub conducerea unui nou cuplu de antrenori: Constantin Oțet, principal, și Nicolae Zamfir, secund. În ziua de 8 ianuarie a avut loc sesiunea de analiză a turului, în cadrul căreia au fost discutate cauzele slabei comportări a echipei în sezonul de toamnă. S-a hotărît ca jucătorul Cîrțu să primească

acordul de transfer pentru divizionara B Electroputere Craiova. De astăzi, lotul craiovean se va deplasa la Buzău, unde timp de două săptămîni va efectua un stagiu de pregătire centralizată. Imbucurător este faptul că Săndoi, după fractura de la claviculă, din toamnă, se simte bine. Este posibil ca el să se alinieze programului de instruire încă din prima zi.

OBIECTIV F. C. OLT: JOC MAI FRUMOS, MAI SPECTACUȚOS

Pentru jucătorii de la F.C. Olt vacanța de iarnă s-a încheiat la 8 ianuarie, cînd s-au reunit la club. După terminarea turului, a avut loc sesiunea de analiză a comportării echipei în sezonul de toamnă, apoi o parte dintre componenții formației (Zamfir, Pena, Georgescu, D. Petrescu, Dudan) au plecat la Băile Herculane pentru tratament, iar o altă parte (Eftimie, Minea, Ciurea, Leța, Laurențiu) — la Brașov, pentru o cură de ozonificare. Vineri, 9 ianuarie, întregul lot a

efectuat controlul medical, apoi s-a deplasat la Covasna. În această stațiune montană, jucătorii se vor pregăti pînă la 20 ianuarie. Cu ce gânduri au început antrenamentele jucătorii de la F.C. Olt? „Să ne pregătim cît mai bine, ne-a răspuns antrenorul Gheorghe Constantin, pentru că dorim ca în primăvară să jucăm mai bine, mai frumos și mai spectaculos. Bineînțeles că vrem să ne menținem poziția frunțasă din clasament”.

DINAMO — PREGĂTIREA DE BAZĂ LA CÎMPINA

DINAMO a luat startul pregătirilor în ziua de 8 ianuarie, printr-un control medical riguros, care s-a prelungit timp de trei zile. Antrenamentele de readaptare la efort au început chiar ieri, cu participarea întregului lot, din care fac parte și recent promovații Cristian Sava, Lupescu, Jercăluș, Bucur Bogdan și Răducioiu, care vor

lucra cot la cot cu... seniorii. La 17 ianuarie, lotul dinamovist se va deplasa la Cîmpina, unde își va continua antrenamentele și jocurile, baza de aici avînd și un teren bine amenajat în acest scop. Echipa va reveni în Capitală la 31 ianuarie, pentru partea a doua a pregătirilor.

LA PETROLUL, 3 JUNIORI DIN... PRODUȚIA OPRÎȘAN

Ploieștenii sînt preocupați permanent de întinerirea primei echipe. Astfel, trei juniori de la „republicanii” pregătiți de C. Oprîșan vor participa la antrenamentele seniorilor. Este vorba de D. Cristea, D. Zafir și A. Panait, elemente de perspectivă în care Mircea Dridea și Eduard Juhasz, antrenorii primei echipe, își pun mari speranțe. Lotul lărgit va fi completat și cu alți patru jucători de la echipe inferioare de pe raza județului. Ei sînt:

Manea (Chimla Brazi), Bălan (Minerul Filipești de Pădure), Cîinci (Carpați Sinaia) și L. Nicolae (Steaua Mizil). Startul pregătirilor a fost luat la 8 ianuarie. Antrenamentele, care vor continua la Ploiești pînă la 19 ianuarie, vor avea o „ferastră” la 14 ianuarie, zi în care este programată sesiunea de analiză a turului. În continuare, pînă la sfîrșitul lunii, pregătirile se vor desfășura într-o localitate de pe Valea Prahovei, probabil la Sinaia.

„CUPA SPERANȚELOR” LA MINIFOTBAL, O FRUMOASĂ COMPETIȚIE DESTINATĂ COPILOR

Ultimele zile de vacanță școlară au însemnat pentru cei mai mici jucători de fotbal — copii — entuziaște participări la turneele de minifotbal, dotate cu „Cupa Speranțelor”.

În rîndurile ce urmează, cîteva amănunte de la turneele care au avut loc la Buzău, Medgidia, Tg. Jiu, Buhuși și Lugoj. ● BUZĂU. În grupa mare s-au impus jucătorii gălățeni, conduși de același harnic căutător de talente Zoltan David. Oțelul a învins cu 11-1 pe C.S.S. Focșani, cu 9-1 pe Mecanica Fină Steaua București, cu 5-2 pe Dinamo București și, în partida derby, cu 1-0 pe Gloria Buzău. Clasament: 1. Oțelul Galați 10 p., 2. Gloria Buzău 7 p., 3. Pionierul Buc. 5 p. La grupa mică a câștigat tot Oțelul (prin echipa pregătită de Nicolae Poșet), care a învins cu 5-2 pe C.S.S. Focșani, cu 4-1 pe Dinamo II Buc. și cu 3-1 pe Gloria. Pe locul doi, echipa din Buzău.

Dumitru SOARE — coresp. ● MEDGIDIA. Meciuri viu disputate și frumoase. într-o organizare foarte bună. La grupa mare a câștigat F.C. Constanța (antrenor: prof. Eugen Șovălală) cu 10 p., urmată de C.S.S. Medgidia s.p. Electroaparaț Buc. 6 p., F.C. Constanța a obținut următoarele rezultate: 9-1 cu C.S.S. Medgidia, 3-0 cu Electroaparaț, 5-0 cu Viitorul Buc., 9-1 cu C.S.S. Mangalia și 4-0 cu C.S.S. Călărași. La grupa mică, învingătoare a ieșit C.S.S. Medgidia (antrenori: prof. Eugen Vartic și Aurel Stoian) cu

8 p., urmată de F.C. Constanța 6 p. și Progresul Vulcan Buc. 4 p. Rezultatele învingătorilor: 4-1 cu F.C. Constanța, 7-1 cu C.S.S. Călărași, 6-0 cu C.S.S. Mangalia și 3-1 cu Progresul Vulcan.

Nicolae CARABAȘ — coresp. ● TG. JIU. Tineri jucători din Pitești, Rm. Vilcea, Caracal, Craiova, Drăgășani, Bazna — Sibiu, Slatina, Scornicești și Tg. Jiu au luat parte la meciuri interesante, disputate. În finala grupelor mari, Univ. Craiova a învins pe C.S.S. 1 Tg. Jiu cu 3-0. Pentru locurile 3-4: C.S.S. Aripul Pitești — F.C. Argeș 2-1. În finala de la grupa mică, C.S.S. Aripul Pitești a învins pe Voința Drăgășani cu 2-0. Pentru locurile 3-4: C.S.S. Slatina — C.S.S. Rm. Vilcea 4-1.

Manole BĂLOI — coresp. ● BUHUȘI. 13 formații în grupa mică, precum și 6 în grupa mare s-au întrecut timp de patru zile

în „Cupa Speranțelor”, competiția găzduită de sala polivalentă „Moldova”. Clasamente finale: la grupa mică: 1. C.S.S. Bacău (antrenor: prof. Dumitru Varodiu), 2. Unirea Dinamo Focșani, 3. C.S.M. Suceava; grupa mare: 1. C.S.S. Piatra Neamț, 2. C.S.M. Suceava, 3. Textila Buhuși.

Ion VIERU — coresp. ● LUGOJ. Condiții de joc dintre cele mai bune și o asistență numeroasă iată cadrul în care s-au disputat meciurile de la Lugoj, din „Cupa Speranțelor”. În grupa mare s-au impus jucătorii de la C.S.S. Lugoj, care au învins în finală pe C.S.S. Politehnica Timișoara cu 1-0, după ce au trecut de C.S.S. Corabia cu 3-0 și de C.S.S. Drobeta Tr. Severin cu 6-1. Clasament: 1. C.S.S. Lugoj (antrenor C. Bădoiu), 2. C.S.S. Politehnica Timișoara, 3. U.T.A. La grupa mică, clasamentul: 1. C.S.S. Craiova (antr. I. Morojan), 2. „Pol” Timișoara, 3. C.S.S. Lugoj. În finală, C.S.S. Craiova a învins cu 3-0 pe „Pol” Timișoara.

C. OLARU — coresp.

surpriza sezonului de iarnă!

LOTUL ANULUI NOU

EMISIUNE SPECIALĂ LIMITATĂ



se atribuie!

AUTOTURISME, DACIA 1300
SI NUMEROASE CIȘTIGURI ÎN BANI

SPORTUL INFORMEAZĂ

III-a: 3 19 16 24 43 20; Extragerea a IV-a: 8 30 7 4 21 35; Extragerea a V-a: 40 5 28 45 17 39; Extragerea a VI-a: 24 4 28 45 12 34; Extragerea a VII-a: 3 18 15 37 44 31; Extragerea a VIII-a: 16 25 15 10 45 20; Extragerea a IX-a: 15 11 26 38 30 12.

FAZA A III-a. Extragerea a X-a: 30 44 31 11 15 40.

FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 4.965.249 lei.

FRUMOS SUCCES ÎN CEHOSLOVACIA AL SCHIOAREI JUNIOARE DANIELA FILIMON

PRAGA, 11 (Agerpres). În concursul internațional de schi-fond pentru juniori desfășurat în stațiunea cehoslovacă de sporturi de iarnă Skalka, proba feminină de 5 km a fost câștigată de sportiva româncă

Daniela Filimon în 20:46,3, urmată de Ivana Makhova (Cehoslovacia) — 21:02,2. Cursa masculină de 10 km a revenit lui Milan Najliš (Cehoslovacia), urmat de iugoslavul Vodusek și polonezul Koluzinski.

„INTERNAȚIONALELE” DE TENIS

(Urmare din pag. 1)

tură). Rezultat final: Dirzu — A. Marcu 4-6, 6-1, 6-4. Până la 3-3 (primul set), ambii tenismani și-au adjudecat serviciile, pentru ca finalul să-l a partină lui Marcu. Situația s-a răsturnat în cel de al doilea set, pe fondul unui joc foarte bun al lui Dirzu (dar și al câtorva greșeli comise de Marcu), primul detașându-se la 5-0, ceea ce nu mai necesită comentarii. Al treilea set a fost, de asemenea, disputat: 2-0 pentru Dirzu, apoi 3-1, pentru ca Marcu să egaleze la 3-3 și să prelă conducerea cu 4-3. Dirzu își adjudecă însă ultimele trei ghemuri și astfel câștigă și partida, foarte spectaculoasă. Rezultatele semifinalelor: Andrei Dirzu — George Cosac 6-4, 7-6 (7-5 la tie-break), în poșta scorului strins, Dirzu afirmându-se permanent la conducere; Adrian Marcu — Florin Segărceanu 7-5, 6-4, învingătorul având permanent inițiativa. Rezultate din sferturi: A. Marcu — Mihai Vanță 7-6, 4-6,

6-1, Segărceanu — Michal Toma (Cehoslovacia) 7-6, 6-2. Finala feminină de simplu a reunit două jucătoare din Cehoslovacia: Denisa Silvanova a întrecut-o cu 6-1, 7-6 pe Renata Smekalova. În semifinale: Silvanova — Florentina Curpene 6-1, 6-1, Smekalova — Teodora Tache 6-1, 6-2. Rezultate din sferturi de finală: Tache — Otilia Pop 6-3, 5-7, 6-4, Silvanova — Diane Samungi 7-5, 7-6. În fazele superioare ale competiției, reprezentantele noastre au evoluat fără vlagă... Finala de dublu fete: Smekalova, Silvanova — Samungi, Tache 7-5, 5-7, 6-4. În semifinale: Smekalova, Silvanova — Curpene, Pop 7-5, 6-3, Samungi, Tache — Buciu, Radu 6-0, 7-5. În finala masculină de dublu: A. Marcu, G. Cosac — M. Vanță, M. Comănescu 7-5, 5-7, 6-4. În semifinale: Marcu, Cosac — Segărceanu, Dirzu 6-2, 6-3, Vanță, Comănescu — Boland, Toma (Cehoslovacia) 6-4, 7-6.

● Azi, la Reșița, începe o nouă competiție dotată cu „Cupa F.R.T.”.

SPORTUL ÎN LUME

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

ELVETIANUL Pirmin Zurbriggen a câștigat în 1:50,33, coborirea de la Garmisch-Partenkirchen (R.F.G.), contând pentru „Cupa Mondială” la schi alpin. Pe locurile următoare s-au clasat italianul Michael Mair (1:50,59) și elvețianul Peter Müller (1:50,83). În urma acestui succes, al treilea din actualul sezon, după Las Lenas (Argentina) și Val d'Isere (Franța), Zurbriggen s-a detașat în clasamentul general al „Cupei Mondiale”, cu 127 p., fiind urmat de italianul Richard Pramotton, cu 118 p. și vest-germanul Markus Wasmeier, cu 110 p.

SURPRIZA la Mellau — Schwarzenberg (Austria), unde

proba de coborire („Cupa Mondială”) a revenit tinerei (22 de ani) Beatrice Gafner din Elveția, în 2:08,71, care a întrecut-o pe marea favorită Maria Walliser (Elveția), clasată a doua, în 2:09,14! În poșta infringerii, Walliser continuă să dețină șefia clasamentului general al „Cupei Mondiale” la schi alpin, cu 170 p. față de cele 163 p. acumulate de o altă elvețiancă, Vreni Schneider, absentă însă la Mellau — Schwarzenberg.

BIATLON: Fritz Fischer (R.D.G.) a terminat învingător în cursa de 10 km desfășurată la Borovec în Bulgaria, concurs contând pentru „Cupa Mondială”. El i-a devansat pe



O surpriză numită Beatrice Gafner. Telefoto: A.P.-AGERPRES

ÎNAINTEA MARELUI TURNEU DIN AUSTRALIA

La o oră la care stau să înceapă, la Melbourne, „Internationalele” Australiei (vom reveni mine cu amănunte), Antipozii au fost în săptămâna care s-a încheiat gazda mai multor turnee în care aușii tenisului s-au străduit „să-și facă mină” înaintea ultimului concurs programat (deși în 1987!) de Marele Slem 1986. La Adelaida, bunăoară, unde francezul Noah a trebuit să se incline (surprinzător) în fața cvasinecunoscutului

Dan Goldie, a câștigat până la urmă Boris Becker, învingător cu 6-4, 6-4 în finala cu Henry Leconte. Un alt turneu, cel disputat la Auckland, în Noua Zeelandă, a revenit cehoslovacului Miloslav Mečíř: 6-2, 6-3, 6-4 cu olandezul Michiel Schapers. La dublu băieți, victoria a suris cuplului Kelly Jones — Brad Pearce, 7-6, 7-6 cu Mark Woodforde — Carl Limberger. În fine, la Sydney, într-un turneu feminin cu Wendy Turnbull, Manuela Maleeva, Pam Shriver, Helena Sukova, Zina Garrison la start, ultima și-a adjudecat finala, întrecându-l pe Shriver cu 6-2, 6-1.

sovieticii Dimitri Vasilev și Valeri Medvedev, ultimul continuând însă să conducă în clasamentul general, cu 97 p. față de cele 78 p. ale lui Fischer. Pe locul 3, cu 69 p., cehoslovacul Jan Matous.

CLASAT al treilea la Strbske Pleso (Cehoslovacia), unde a câștigat (pe o trambulină de 90 m) Ulf Findeisen din R.D. Germană, austrliacul Ernst Vettori își păstrează locul 1 în „Cupa Mondială”, după 10 probe, adunând 137 p. Îl urmează norvegianul Vegard Opaas, cu 122 p. și iugoslavul Primoz Ulaga, cu 98 p.

CUPELE EUROPENE LA HANDBAL FEMININ

Știința Bacău — MKS Pogon Szczecin

(Urmare din pag. 1)

tele noastre, prin Mariana Tircă și Filofteia Danilof (minutele 3 și 4). Este de remarcat faptul că studentele au condus de la începutul și până la sfârșitul partidei, deși au avut de înfruntat — cum spuneam — o echipă ambițioasă, bătaioasă (uneori peste limitele regulamentare) și care a urmărit, evident, în principal, limitarea proporției scorului. Reflectând fidel fizionomia jocului, tabela electronică indică permanent diferența dintre cele două echipe: 4-1 în min. 8, 9-5 (19), 13-8 (28). La pauză studentele avind numai 4 goluri avans, datorită golului înscris de oaspete în ultimele secunde ale primei jumătăți.

La reluare, deficiențele manifestate de băcăuance, mai ales în apărare, sînt eliminate.

Cupa I.H.F.: Buducnost Titograd — Rulmentul Brașov

TITOGRAD (prin telefon). Simbatic după-amiază, formația locală Buducnost — una dintre cele mai bune din Europa — a înțîlnit, în Cupa Federației Internaționale de Handbal (turul III) pe Rulmentul Brașov, Superioare, handbalistele ju-

lar atacul își fructifică mai atent situațiile pe care și le creează. În plus, introducerea în poartă a lui Alice Uzun, precum și jocul din ce în ce mai bun al Georgetei Cervencuc fac ca diferența de scor să se mărească continuu: 16-11 în min. 34, 19-12 (38), 22-13 (41), scor la care Uzun a apărut și o aruncare de la 7 m. Un moment foarte important în economia jocului s-a petrecut în min. 49, cînd Tircă și Cervencuc înscriu succesiv, deși băcăuancele se aflau în inferioritate numerică (24-15, apoi 25-15 în min. 50). Meciu era ca și jucat. În ultimele 10 minute, încinse, ambele echipe aruncă în luptă ultimele resurse, iar după 29-17 (min. 56) — cea mai mare diferență — Elena Clușoiaru consfințește rezultatul final, 30-19, cu numai 30 de secunde înainte de fluierul final al arbitrilor iugo-

slave au câștigat cu 30-18 (17-9). Cîteva marcatore: Sekulic 9, Mușoga 5, Turcovic 3, Bulatovic 2, Boianovic 2, respectiv Tache 3, Marian 3, Ilie 1. Au arbitrat: D. Albarella și F. Mancini (Italia).

slavi Miodrag Hrstici și Milan Tvetifanin, care au condus foarte bine. Au înscris: Tircă 11, Cervencuc 5, Danilof 5, Clușoiaru 4, Popa 3, Butnărașu 2 pentru Știința; Mierzajowska 10, Pietrzak 4, Walasek 3, Jez 1, Szczepaniak 1 — pentru Pogon Szczecin.

Union Admira — Chimistul

(Urmare din pag. 1)

35-14 (18-5). Intreaga echipă vîlceană a evoluat bine, impunându-și jocul atât în apărare, cât și în atac. Printre marcatore: Verigeanu 8, Tôrök 7, Romete 6 — pentru Chimistul; Heil 3, Djurenici 3 — pentru Union Admira. Au arbitrat: A. Kliment și R. Papp (Ungaria).

C.C.E., feminin: Bayer Leverkusen (R.F.G.) — Athinaikos (Grecia) 34-7, SC Amsterdam — ATV Bale (Elveția) 18-13, ASK Vorwaerts Frankfurt (R.D.G.) — Macchi Magnano (Italia) 37-11; masculin: Vikingur Reykjavik (Islanda) — Wybrzeze Gdansk (Polonia) 25-25. **CUPA CUPELORE**, feminin: VfL Engelskirchen (R.F.G.) — Onda (Spania) 22-18, Tyresoe (Suedia) — Bruhni Saint Gall (Elveția) 24-12, Iskra Partizanske (Cehoslovacia) — Vozdovac Belgrad 23-21; masculin: Slovan

TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

ATLETISM ● Desfășurat pe ploale, maratonul de la Orange Bowl (S.U.A.) a revenit lui John Boyes (Anglia) la masculin și Janet Yerkes (S.U.A.) la feminin. Ambii au câștigat detașat: Boyes cu 4:12 avans față de canadianul David Edge, Yerkes cu 8:16 față de compatrioata sa Christine Iwahashi. ● Maraton la Phoenix, în Arizona: a câștigat, prima victorie din carieră, americanul Mike Scanell, cu 46 s mai rapid decît favoritul cursei, Bill Rodgers.

BOX ● Italianul Patrizio Oliva și-a păstrat titlul mondial la super- ușoară (versiunea W.B.A.), întrecîndu-l la puncte, după 15 reprize, pe mexicanul Rodolfo „Gato” Gonzalez. Gala a avut loc la Agrigento, în Sicilia.

ȘAH ● Puternicul turneu masculin de la Reggio-Emilia (Italia) s-a încheiat cu succesul marelui maestru internațional Zoltan Ribli, care a acumulat 6,5 p. L-au urmat Boris Spasski, Vasili Smislov și Vlastimil Hort, toți cu cîte 6 p. Dragoljub Velimirovic, Alexandr Beliavski, Lajos Portisch și Jesus Nogueiras, cu cîte 5,5 p.

FOTBAL meridiane

CAMPIONATE, TURNEE, ȘIRI

TURUL campionatului italian s-a încheiat duminică, etapa a 15-a consemnînd rezultatele: Brescia — Juventus 0-0, Empoli — Como 0-0, Milan — Udinese 0-0, Napoli — Ascoli 3-0, Roma — Avellino 3-0, Torino — Sampdoria 2-0, Verona — Internazionale 2-1 (Atalanta — Fiorentina amînat). Cu 22 p. echipa lui Maradona, Napoli, a terminat prima jumătate a campionatului pe locul 1, fiind urmată de Internazionale (20 p.), Milan și Juventus (cîte 19 p.).

TREI partide amînată (din cauza intemperțiilor) în campionatul Scoției: Motherwell — Dundee, Aberdeen — Midlothian, Falkirk — Hamilton. Întîlnirile disputate s-au încheiat astfel: Dundee United — Celtic 3-2, Hibernian — Saint Mirren 1-0, Glasgow Rangers — Clydebank 5-0. Deși învinsă, Celtic se menține lideră, cu 43 p. (din 29 de meciuri), urmată de Glasgow Rangers, cu 42 p. și Dundee United, cu 40 p., ambele cu un joc mai puțin.

REVANȘA. Învingătoare, mîncurea trecută, de Dinamo Kiev (3-3) în finala turneului de sală din capitala Bavariei, Bayern München și-a luat, vîineri, revanșa, dispunînd de defînitoarea Cupei Cupelor cu 3-2 (2-1).

ÎN FINALA turneului de sală de la Stuttgart (R.F.G.) s-au înțîlnit F.C. Kaiserslautern și Ajax Amsterdam. Prima formată a câștigat cu 4-2 (3-0).

MEMORIALUL GRANATKIN, rezervat juniorilor sub 18 ani, se află în plină desfășurare la Leningrad. Surclasînd echipa Suediei, cu scorul de 7-1, prima selecționată a U.R.S.S. conduce în clasament (după două partide), la egalitate de puncte (4) cu U.R.S.S. II, care a întrecut Cehoslovacia cu 3-1. În al treilea meci din ziua a doua, R.D.G. — Franta 1-1.

PEZZEY revine în Austria? În prezent în Bundesliga, la Werder Bremen, dar accidentat (n-a evoluat în nici o partidă de campionat în toamnă), cunoscutul internațional austriac Bruno Pezzey, în vîrstă de 32 de ani, pare decît să se reîntoarcă în țara de basină. urînd să joace la F.C. Tyrol Innsbruck. Cele două cluburi au început tratative, contractul lui Pezzey cu Werder avînd să expire abia în 1988.

UN AMERICAN LA PARIS: GREG LEMOND

Judecînd palmaresul pe 1986 al rutierului american Greg Lemond (care locuiește în Belgia și concurează pentru firma franceză „La Vie Claire”), reiese clar că el își merită numele de cel mai bun ciclist al anului: locul 1 în Turul Franței, 3 în Turul Elveției, 4 în Turul Italiei, 2 în „clasica” Milano — San Remo, 3 în Paris Nice etc., etc.

Desigur, în balanța acestei desemnări (sentimentale) cel mai greu a cîntărit succesul din „Marea Buclă”, fiind pentru prima dată în istorie cînd Turul Franței, ajuns la ediția cu numărul 73, a revenit unui alergător de dincolo de Ocean! Dar unui alergător — precizarea se impune — care încetase să mai fie un necunoscut, victoria lui Lemond fiind, ca să zicem așa, matematică: al treilea în 1984, al doilea în 1985 și înțîlnit în 1986! Asta în condițiile în care, începînd din 1983, americanul (născut la Lakewood, în California, la 26 iunie 1961) contribuise serios la izbînzile „patronilor” lui de echipă, Laurent Fignon (1983) și, ulterior, Bernard Hinault. Anul

acesta, deși a început fără anvergură Turul (n-a figurat între primii 10 timp de 5 etape) și și-a adjudecat o singură etapă, a 13-a, lîngă Tourmalet, în Alpi, blondul și „uscatul” Lemond a fost cel mai bun, preluînd „tricoul galben” după etapa a 17-a și sosînd

campioni din toate timpurile”. Chiar dacă 1986 i-a adus deplina consacrare („Lemond — Hinault pour l'histoire” scria, în august, pe întreaga copertă a lui „Velo Magazine”), nu trebuie uitat că americanul a fost, în 1979, campion al lumii de juniori (la

PERFORMERI AI ANULUI SPORTIV 1986

victorios pe Champs Elysées, după ce a rezistat atacurilor furibunde ale lui Hinault (cîștigător în etapele 18 și 20!), pe care l-a devansat cu peste 3 minute! „Armele” lui? O rezistență, fizică și psihică, de fier. O minte mereu lucidă. Un sprint scînteietor. Un „urcus” impetuos. Un simț deosebit al momentului proptic etc. etc. Toate aceste calități l-au determinat pe „nemuritorul” Hinault (învingător în cinci tururi ale Franței) să-l considere „cel mai demn urmaș al meu și, veți vedea, unul dintre cei mai prodigioși

fond), la Los Angeles, și în 1982, la Alterheim, în Elveția, campion mondial de seniori, tot în 1982 cîștigînd, ca o prefață a gloriei de mai tîrziu, Tour de l'Avenir. El reprezintă, se apreciază, produsul cel mai reușit al „mondializării” ciclismului, precum și, ca revers al medaliei, „secretul” vertiginos al afirmării a sportului cu pedale în Statele Unite, proiectarea (la televiziune) a filmului despre participarea lui Lemond în „Marea Buclă” 1986, „The Yellow Jersey”, conducînd la o creștere spec-



taculoasă a desfacerii de biciclete.

Specialiștii gîndesc că 1987 va fi un an de răscruce pentru Lemond. Asta pentru că, în urma retragerii lui Hinault, Lemond va acționa, în premieră, ca „șef de pluton” (la „La Vie Claire”), rămîinînd de văzut dacă el va găsi, și în această postură, cele mai ferice răspunsuri. Fără să anticipe, se pare că da, lipsa sa de complexe urînd să-l ajute.

Ovidiu IOANITOAIA